



# 合肥“大外环”北环线迎来最新进展

星报讯(记者 章沁园) 记者获悉,9月10日,备受关注的合肥“大外环”北环线传来最新进展,合滁02标项目主线路基已全部施工完成并通过竣工验收,标志着项目又一重要节点取得胜利,为后续路面施工和项目主体工程完工创造了有利条件。

合滁02标段自开工以来,项目部全体人员以高度的责任感和使命感,迎难而上,不断优化施工方案,严格把控施工质量。在项目推进过程中,桥梁下部结构、箱梁预制、T梁架设、现浇桥施工及土石方工程均严格按照业主制定的节点目标提前完

成,主线路基土石方在全线标段中第一家实现全幅主线路基贯通并完成交验目标。下一步,项目部将进一步统筹优化人机资源配置,全力开展防护排水施工,以高目标为导向冲刺完工节点,打好项目收官之战。

作为G9912合肥都市圈环线的北环线,合滁高速的建设将有效缓解现有合肥绕城高速公路的通行压力,提升合肥市综合交通枢纽辐射能力和合肥都市圈一体化水平,增强合肥与南京、武汉、郑州、杭州、南昌等城市的互联互通。

## 网络安全进社区 筑牢安全防火墙

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正孙雨静) 为深入推动网络安全知识的普及,进一步增强辖区居民的网络安全意识和网络风险应对能力,营造辖区内绿色健康文明的网络信息安全环境,9月11日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区组织社区工作人员、青年志愿者、巾帼志愿者在辖区内开展“网络安全进社区 筑牢安全防火墙”主题宣传活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传资料、互动问答和模拟演练等多种形式,向居民们普及网络安全知识。结合典型案例,详细讲解了金融诈骗的常见手段,如虚假投资、钓鱼网站、冒充公检法等,并教授了识别和防范这些诈骗的方法。工作

人员特别强调了保护个人信息的重要性,提醒居民不要随意泄露自己的身份证号、银行账户、密码等敏感信息,以防被不法分子利用。同时还建议居民定期更新密码,使用复杂且不易被猜测的密码组合,以增强账户的安全性。活动还设置了模拟演练环节。在这个环节中,居民们可以亲身体验如何应对诈骗电话和短信,如何在遭遇诈骗时及时报警和寻求帮助。这种实战演练的方式让居民们更加深入地了解金融诈骗的危害性和防范方法。

接下来,社区将持续深入基层开展网络安全普法宣传,拓宽普法渠道,丰富普法内容,为基层“最后一公里”的群众互联网“e路”之旅保驾护航。

## 多措并举齐发力 医保征缴惠民生

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 肖凯丽) 为切实做好2025年城乡居民基本医疗保险征缴工作,肥东县陈集镇肖圩社区高度重视,广泛宣传,积极引导和激励辖区居民及时参保、续保。

目前,医保征缴工作正在有序进行中。肖圩社区组织村两委干部、网格员、志愿者、村民代表召开医保缴纳工作会,及时传达医保缴纳的各项操作程序。会后,工作人员利用微信群、微信朋友圈等渠道转发医保政策信息,并推荐微信小程序

序:安徽医保公共服务缴费操作指南,方便居民自主缴费。

另外,社区还组织志愿者、网格员等入户发放宣传资料,面对面解答居民疑问,保证政策宣传到户到人。并充分利用赶集日等人群聚集时机,设置医保政策咨询台,发放宣传单页,面对面讲解、手把手教学。针对老年人、残疾人等特殊群体,采取电话访问、上门提醒、上门解答等方式,确保政策宣传无遗漏。

## 走家串户零距离 平安建设入民心

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 蔡俊) 9月9日,肥东县响导乡综治中心在红石社区开展走家串户平安建设宣传活动。

活动中,工作人员深入到村民组内走访并发放宣传资料,用通俗的语言耐心地向群众宣传群防群治、防范电信诈骗、扫黑除恶等平安建设的具体内容,并结合实际案例详细讲解了“防火、防盗、防骗、

遵守交通规则”等安全知识,引导群众要提高安全防范意识,遵守法律法规,预防违法犯罪活动的发生。

同时,工作人员在此次走访过程中,就“天翼看家”监控点位的部署、社区内的治安及交通隐患、生活中遇到的矛盾纠纷等问题与群众积极互动交流,认真听取他们的意见和建议,及时解答他们的问题,进一步拉近了与群众的距离。

### 一句话新闻

时值秋季开学,为净化校园周边文化环境,关爱保护未成年人健康成长,近日,合肥经开区莲花社区开展“扫黄打非”专项行动,对辖区内50余家各类出版物经营单位、文具店、复印店开展检查,同时联合辖区内中小学轮播“护苗”行动宣传片,将普法宣传送到学生身边。 记者 沈娟娟 通讯员 罗玉

## “导师帮带制”为年轻干部成长蓄势赋能



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 响萱文/图) 9月2日,肥东县响导乡举办年轻干部导师聘任仪式,进一步优化年轻干部成长路径,推动入职“新兵”从“自然生长”向“有序成长”转变。

会上解读了《肥东县新录用公务员导师帮带制实施方案(试行)》等相关文件,带领参会人员共同领会学习文件精神。随后举办聘任仪式,14名导师以及15名年轻干部组成了帮带结对。

会议强调导师要率先垂范,倾囊相授、言传身教,行动在徒,年轻干部要在导师指导下积极学习、主动工作,迎难而上、勇挑重担,高质高效完成各项帮带任务。以从实、从细、从严、求是的工作要求,指导年轻干部迅速提高业务工作能力,做到任务分解到位、责任落实到位,务求有进度、见实效。

## “尊医重卫”为群众排忧解难

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 陈万苏) 近日,肥东县陈集镇前后张社区开展了医疗保障政策宣传活动。活动当天,前后张社区邀请了社区医务室张文玖医生为群众进行宣讲。张文玖医生耐心细致地向居民们解读最新的医保政策,解答居民们在医疗报销、药品采购等方面的疑惑,通过通俗易懂的语言将复杂的政策转化为居民能够轻松理解的信息。

活动现场还设置了互动问答环节,居民们积极参与,气氛热烈。张文玖医生通过生动有趣的问答,让居民们在轻松愉快的氛围中加深了对医疗保障政策的认识。一位参与活动的阿姨高兴地说:“原来我对医保政策理解得不够全面,今天听了医生的讲解,感觉心里亮堂多了。”

此次宣传活动不仅提升了社区居民对医疗保障政策的知晓率,也为构建和谐医患关系奠定了良好的基础。未来社区医务室将继续发挥桥梁纽带作用,为居民提供更多高质量的医疗服务。

**拒绝**

餐饮浪费

— 我承诺 —

**光盘行动**

**从我做起**

**市场星报**

公益广告

厉行节约 拒绝餐饮浪费